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1T 150 160 180 200 220 240
Elemente 1 1 1 1 1 1
A/Messerbreite 150 160 180 200 220 240

 65 65 65 65 65 65
B/Räumbreite 32° 127 136 153 170 187 204
b1/32° 75 79 88 96 105 113
b2/32° 52 57 65 74 82 91
C/Durchfahrtsbreite 32° 138 147 164 181 198 215

 165 170 180 190 210 230

-Schneepflüge Typenreihe „1T“

1T–150

1T–200

	 123	  131	 148	 164	 180	 197
Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

b1/35°	  81	  84	  95	 102	 110	 118
b2/35°	  42	  47	  53	  62	  70	  79

1T-150

1T-160

1T-200

1T-150

1T-180

1T-220

2

1T 150 160 180 200 220 240
Elementi 1 1 1 1 1 1
A/Larghezza lama 150 160 180 200 220 240
Altezza vomero 65 65 65 65 65 65
B/Larghezza di lavoro inclinato 32° 127 136 153 170 187 204
b1/32° 75 79 88 96 105 113
b2/32° 52 57 65 74 82 91
C/Larghezza di lavoro ingombro 32° 138 147 164 181 198 215
Peso di riferimento 165 170 180 190 210 230

Spazzaneve  Tipo serie „1T“

1T–150

1T–200

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

	 134	 142	 159	 175	 191	 208C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „1T“Serie di tipi „1T“
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-Schneepflüge Typenreihe „H1“

H1–180

H1–240

H1(H) 160 180 200 220 240
Elemente 1 1/2 2 2 2
A/Messerbreite 160 180 200 220 240

 70 70 70  
B/Räumbreite 35° 131 148 164 180 197
b1/35° 80 89 97 105 114
b2/35° 51 59 67 75 83
C/Durchfahrtsbreite 35° 145 162 178 194 211

 180 190/210 220 230 240

H1-160

H1-180-2 H1-180-2

H1-240

H1-160

H1-240 Pannello di controllo

3

Spazzaneve  Tipo serie  „H1“

H1–180

H1–240

H1(H) 160 180 200 220 240
Elementi 1 1/2 2 2 2
A/Larghezza lama 160 180 200 220 240
Altezza vomero 70 70 70 70(80) 70(80)
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 131 148 164 180 197
b1/35° 80 89 97 105 114
b2/35° 51 59 67 75 83
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 145 162 178 194 211
Peso di riferimento 180 190/210 220 230 240

Elemente	    1	     1/2	    2	     2	     2

	 180	 190/210	 220	 230	 240

	  70	  70	  70	 70 (80)	 70 (80)Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H1“Serie di tipi „H1“
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H2L  180 200 220 240 260
Elementi  2 2 2 2 2
A/Larghezza lama  180 200 220 240 260
Altezza vomero  80 80 80 80 80
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 148 164 180 197 213
b1/35°  89 97 105 114 122
b2/35°  59 67 75 83 91
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 166 182 198 215 231
Peso di riferimento  320 350 380 410 440

Spazzaneve  Tipo serie „H2L“

H2L–220

H2L–240

4

H2L  180 200 220 240 260
Elemente  2 2 2 2 2
A/Messerbreite  180 200 220 240 260

  80 80 80 80 80
B/Räumbreite 35°  148 164 180 197 213
b1/35°  89 97 105 114 122
b2/35°  59 67 75 83 91
C/Durchfahrtsbreite 35°  166 182 198 215 231

  320 350 380 410 440

-Schneepflüge Typenreihe „H2L“

H2L–220

H2L–240

H2L-200

H2L-220

H2L-240

H2L-200

H2L-220 SF

H2L-240

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H2L“Serie di tipi „H2L“
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H2LS 240 260 280 300
Elemente 2 2 2 2
A/Messerbreite 240 260 280 300

 95 95 95 95
B/Räumbreite 35° 197 213 229 246
b1/35° 119 127 134 143
b2/35° 78 86 95 103
C/Durchfahrtsbreite 35° 222 238 255 270

 440 470 500 530

-Schneepflüge Typenreihe „H2LS“

H2LS–260

H2LS–280

H2LS-240

H2LS-280

H2LS-300

H2LS-260

H2LS-280

H2LS-300

5

H2LS 240 260 280 300
Elementi 2 2 2 2
A/Larghezza lama 240 260 280 300
Altezza vomero 95 95 95 95
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 197 213 229 246
b1/35° 119 127 134 143
b2/35° 78 86 95 103
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 222 238 255 270
Peso di riferimento 440 470 500 530

Spazzaneve  Tipo serie „H2LS“

H2LS–260

H2LS–280

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H2LS“Serie di tipi „H2LS“
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H2S  240 260 280 300 320
Elementi  2 2 2 3 3
A/Larghezza lama  240 260 280 300 320
Altezza vomero  95 95 95 95 95
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 197 213 229 246 262
b1/35°  119 127 134 143 152
b2/35°  78 86 95 103 110
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 222 238 255 270 287
Peso di riferimento  670 700 730 780 810

Spazzaneve  Tipo serie „H2S“

H2S–260

H2S–280 SF
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H2S  240 260 280 300 320
Elemente  2 2 2 3 3
A/Messerbreite  240 260 280 300 320

  95 95 95 95 95
B/Räumbreite 35°  197 213 229 246 262
b1/35°  119 127 134 143 152
b2/35°  78 86 95 103 110
C/Durchfahrtsbreite 35°  222 238 255 270 287

  670 700 730 780 810

-Schneepflüge Typenreihe „H2S“

H2S–260

H2S–280 SF

Elemente		      2	     2	 2  /  3	     3	  3  /  4

H2S-260

H2S-300

H2S-280-3 H2S-280-3

H2S-280

H2S-320

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H2S“Serie di tipi „H2S“
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H2SH 260 280 300 320 340  360
Elemente 2 2 3 3 3 3
A/Messerbreite 260 280 300 320 340 360

 105 105 105 105 105 105
B/Räumbreite 35° 213 229 246 262 279 295
b1/35° 127 134 143 152 160 168
b2/35° 86 95 103 110 119 127
C/Durchfahrtsbreite 35° 238 255 270 287 304 320

 730 760 810 840 870 900

-Schneepflüge Typenreihe „H2SH“

H2SH–260

H2SH–340 G

Elemente	     2	    2/3	     3	 3  /  4	  3  /  4	  3  /  4

H2SH-280 H2SH-280 G

H2SH-340 G

H2SH-340 G

H2SH-300 + H2SH-320

H2SH-340-4 G
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H2SH 260 280 300 320 340  360
Elementi 2 2 3 3 3 3
A/Larghezza lama 260 280 300 320 340 360
Altezza vomero 105 105 105 105 105 105
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 213 229 246 262 279 295
b1/35° 127 134 143 152 160 168
b2/35° 86 95 103 110 119 127
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 238 255 270 287 304 320
Peso di riferimento 730 760 810 840 870 900

Spazzaneve  Tipo serie „H2SH“

H2SH–260

H2SH–340 G

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base

A/Larghezza lama

Elementi 

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°

b1/35°

b2/35°

C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H2SH“Serie di tipi „H2SH“
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H3 280 300 320 340 360
Elementi 3 3 3 3 3
A/Larghezza lama 280 300 320 340 360
Altezza vomero 125 125 125 125 125
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 229 246 262 279 295
b1/35° 143 152 161 168 176
b2/35° 86 94 101 111 119
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 265 280 297 314 329
B/Larghezza di lavoro inclinato 40° 214 230 245 260 276
B/Larghezza di lavoro inclinato 45° 198 212 226 240 255
Peso di riferimento 1100 1150 1200 1250 1300

H3–300

H3–360

Spazzaneve da montagna     Tipo serie „H3“
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H3  280 300 320 340 360
Elemente  3 3 3 3 3
A/Messerbreite  280 300 320 340 360

  125 125 125 125 125
B/Räumbreite 35°  229 246 262 279 295
b1/35°  143 152 161 168 176
b2/35°  86 94 101 111 119
C/Durchfahrtsbreite 35°  265 280 297 314 329
B/Räumbreite 40°  214 230 245 260 276
B/Räumbreite 45°  198 212 226 240 255

  1100 1150 1200 1250 1300

-Gebirgsschneepflüge Typenreihe „H3“

H3–300

H3–360

H3-300 H3-320-40°

H3-360-45°

H3-340-40°

H3-360-40° H3-360-40°

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base
B/Larghezza di lavoro inclinato 45°
B/Larghezza di lavoro inclinato 40°

A/Larghezza lama
Elementi

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°
b1/35°
b2/35°
C/Larghezza di lavoro ingombro 35°

Serie di tipi „H3“Serie di tipi „H3“
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H4 320 340 360 380 400 440
Elementi 4 4 4 4 4 4
A/Larghezza lama 320 340 360 380 400 440
Altezza vomero 125 125 125 125 125 125
B/Larghezza di lavoro inclinato 35° 262 279 295 311 328 360
b1/35° 161 168 176 185 193 209
b2/35° 101 111 118 126 135 151
C/Larghezza di lavoro ingombro 35° 297 314 329 346 363 395
B/Larghezza di lavoro inclinato 40° 245 260 276 291 306 337
B/Larghezza di lavoro inclinato 45° 226 240 255 269 283 311
Peso di riferimento 1250 1275 1300 1325 1350 1400

H4–380

H4–400

Spazzaneve da montagna     Tipo serie „H4“

9

H4 320 340 360 380 400 440
Elemente 4 4 4 4 4 4
A/Messerbreite 320 340 360 380 400 440

 125 125 125 125 125 125
B/Räumbreite 35° 262 279 295 311 328 360
b1/35° 161 168 176 185 193 209
b2/35° 101 111 118 126 135 151
C/Durchfahrtsbreite 35° 297 314 329 346 363 395
B/Räumbreite 40° 245 260 276 291 306 337
B/Räumbreite 45° 226 240 255 269 283 311

 1250 1275 1300 1325 1350 1400

-Gebirgsschneepflüge Typenreihe „H4“

H4–380

H4–400

H4-400 H4-400

H4H-360-45° H4H-360-45°

H4H-360-45° H4H-360-45°

	 125(140)	125(140)	125(140)	125(140)	125(140)	125(140)

H4 (H)

Serie di tipi „H4“Serie di tipi „H4“

Altezza spazzaneve

Peso dell’unità base
B/Larghezza di lavoro inclinato 45°
B/Larghezza di lavoro inclinato 40°

A/Larghezza lama
Elementi

B/Larghezza di lavoro inclinato 35°
b1/35°
b2/35°
C/Larghezza di lavoro ingombro 35°
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Hydromechanische Seitenflügel  „SF“

H2S-260 SF im Einsatz

Eine effiziente Schneeräumung mit laufend wechselnden Einsätzen zwischen Strassen und 
grossen Parkplätzen und Firmenarealen verlangt nach vielseitig einsetzbaren Schneeräumge-
räten. Die HUNZIKER-Einseitenschneepflüge zeichnen sich durch ihre optimalen Scharformen 
für einen ausgezeichneten Schneewurf und durch ihre bewährte Scharaushebetechnik für 
eine perfekte Überfahrsicherheit von festen Hindernissen aus. An diesen Eigenschaften galt 
es bei der Suche nach einer Schneemitnahme- bzw. Arealräumfunktion unbedingt festzu-
halten. Dies führte zur Entwicklung der hydromechanischen Seitenflügel mit doppeltem 
Kundennutzen: zwei Stellungen = zwei Einsatzarten: 
  in der hochgeklappten, einige cm über der Pflugwand liegenden, Stellung übernehmen
  die beiden Seitenflügel (a. W.) kombiniert mit einem festen Mittelteil und durchgehend 
  abgewinkelten Kunststoffabweisern die Funktion als hoch-wirksamer Windleitschirm
  und Spritzschutz bei schneller Einseitenschneeräumung.
  in der herunter geklappten Stellung der Seitenflügel wird der Schneepflug zum effizi- 
  enten Arealräumgerät mit grossem Schneemitnahmevolumen.

H2S-320 SF

nella posizione sollevata, situata a pochi centimetri sopra la parete dello spazzaneve, i due 
barriere di espulsione (su richiesta) in combinazione con una parte centrale fissa e deflettori in 
plastica angolati su tutta la lunghezza, assumono la funzione di schermo frangivento altamente 
efficace e di protezione dagli spruzzi durante lo sgombero rapido della neve su un solo lato.
nella posizione ribaltata delle barriere di espulsione, lo spazzaneve diventa un efficiente  
attrezzo per lo sgombero di aree con un grande volume di trasporto della neve.

Una sgombero neve efficiente, con interventi che si alternano continuamente tra strade, grandi 
parcheggi e aree aziendali, richiede attrezzature per lo sgombero neve versatili. Gli spazzaneve 
monolama HUNZIKER si distinguono per la forma ottimale delle lame, che garantisce un eccellente 
lancio della neve, e per la collaudata tecnica di sollevamento delle lame, che assicura una perfetta 
sicurezza di passaggio su ostacoli fissi. Era indispensabile mantenere queste caratteristiche nella 
realizzazione di una funzione di trasporto della neve o di sgombero dell’area. Ciò ha portato allo 
sviluppo delle barriere di espulsione idromeccanici con doppio vantaggio per il cliente: 
due posizioni = due tipi di impiego: 

H2SH-280 SF: Barriere di espulsione sollevate (rimozione unilaterale) e abbassate (rimozione dall’area)

H2SH-280 SF: Barriere di espulsione abbassate per aumentare il volume di neve trasportato nell’area

H1-160 SF: Barriere di espulsione sollevate (rimozione unilaterale) e abbassate (rimozione dall’area)
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Deflettori idraulici    „SF“

H2S-260 SF in uso

Uno sgombero neve efficiente richiede attrezzature versatili e polivalenti. L’operatore a volte 
necessita di diversi aggregati per poter lavorare rapidamente e con precisione nello sgombero 
di parcheggi, strade o aree aziendali. Gli sgombraneve HUNZIKER che già si distinguono per 
l’eccellente profilo vomero e per la collaudata tecnica di sollevamento della lama, sono ora 
disponibili con opzione deflettori laterali idraulici. Con queste nuove opzioni il cliente può ora 
beneficiare di un doppio utilizzo

H2S-320 SF

in posizione sopra il vomero sgombraneve, il doppio deflettore (opzionale)  combinato 
 con un deflettore centrale fisso e bandelle laterali in plastica, assicurano un efficace
 deviazione del flusso aria e spruzzi verso il parabrezza specialmente ad alte velocità 
di  sgombero

in posizione ripiegata ai lati, lo sgombraneve aumenta l’efficienza di sgombero in par-
ticolare per lo sgombero di aree aziendali o parcheggi. Trasformandosi un efficiente 
accumulatore di neve.

Barriere di espulsione idromeccanicheBarriere di espulsione idromeccaniche
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Deflettori idraulici  

H2S-260 SF in uso

Uno sgombero neve efficiente richiede attrezzature versatili e polivalenti. L’operatore a volte 
necessita di diversi aggregati per poter lavorare rapidamente e con precisione nello sgombero 
di parcheggi, strade o aree aziendali. Gli sgombraneve HUNZIKER che già si distinguono per 
l’eccellente profilo vomero e per la collaudata tecnica di sollevamento della lama, sono ora 
disponibili con opzione deflettori laterali idraulici. Con queste nuove opzioni il cliente può ora 
beneficiare di un doppio utilizzo

in posizione sopra il vomero sgombraneve, il doppio deflettore (opzionale)  combinato
 con un deflettore centrale fisso e bandelle laterali in plastica, assicurano un efficace
 deviazione del flusso aria e spruzzi verso il parabrezza specialmente ad alte velocità 
di  sgombero

in posizione ripiegata ai lati, lo sgombraneve aumenta l’efficienza di sgombero in par
ticolare per lo sgombero di aree aziendali o parcheggi. Trasformandosi un efficiente 
accumulatore di neve.
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Die optimale Schneepflugbreite basiert auf zwei Hauptanforderungen: 1. auf dem zu räumen-
den Verkehrsnetz unter spezieller Berücksichtigung vorhandener Engstellen. 2. auf dem zur 
Verfügung stehenden Trägerfahrzeug. Dabei steht der kleinsten Durchfahrtsbreite auf dem 
Strassen- und Wegnetz die optimale Schneepflug- bzw. Räumbreite für das Trägerfahr-
zeug gegenüber. Als Faustregel gilt eine Schneepflugbreite, welche in Schräg- bzw. Räumstel-
lung (i. d. R. 35°) die Gesamtbreite über die Reifen des Trägerfahrzeugs am Boden abzude-
cken vermag. Vielfach verlangen Engstellen nach einem gegenüber dem Trägerfahrzeug eher 
schmaleren Schneepflug. Dies führte zur Entwicklung der Parallel-Lateral-Schwenk-Einheit. 
Damit lassen sich gleich mehrere Anforderungen erfüllen: 
  gleichmässigere Verteilung der Räumbreite vor dem Trägerfahrzeug (Spurabdeckung)
  seitliches Versetzen des eingeschwenkten Schneepflugs um 200 mm zu beiden Seiten
  für das Räumen des Schnees entlang von Stützmauern etc. ohne Fahrzeugschäden 
  das sicherere Räumen entlang von Abhängen 
  leichteres Durchfahren von Engstellen durch die Kombination eines vergrösserten  
  Schrägstellwinkels des Schneepflugs (- 45°) und der Parallel-Lateral-Schwenk-Einheit
  mit einem seitlichen Gesamtversetzbereich von 400 mm. 

Parallel-Lateral-Schwenk-Einheit         „PLSE“

+200

Schneepflug in Mittelstellung

Parallel-Verschiebung 200 mm nach rechts:         Parallel-Verschiebung 200 mm nach links:  

+200

Montaggi, installazioni e sistemi di controllo della Studer SAMontaggi, installazioni e sistemi di controllo della Studer SA

Piastra di montaggio conforme alla norma VSS, misura A, per autocarro M.A.N. TGS 18.430 6 × 4*4

Piastra di montaggio conforme alla norma VSS, misura A, per autocarro Mercedes ATEGO 1530 4 × 2

Piastra di montaggio conforme alla norma VSS, misura C, in versione ad innesto per Ford Raptor 4 × 4

Piastra di montaggio conforme alla norma VSS, misura C, in versione fissa su un Toyota Hilux 4 × 4

Comandi elettroidraulici proporzionali o a due punti, a seconda delle esigenze del cliente



1) Piastra attacco VSS tipo A con agganci 6) Protezione laterale H2S (PU/gomma)
2) Attacco A per terzo punto frontale cat. 2 7) Ruota appoggio tipo 400
3) Attacco B per terzo punto frontale cat. 2 8) Ruota appoggio tipo 310
4) Equipaggiamento sollevamento H2S-260 9) Ruota appoggio tipo 260
5) Profilo vomero H2SH chiuso 10) Inclinazione 45° H1-180         

Spazzaneve   „Accessori / Immagini dettagliate“
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1

2

3

4

5 6

87 9 10

1) Anbaurahmen VSS Grösse A mit Einhängekeilen 6) Kantenschutz seitl. H2S (PU/Gummi)
2) Anbauteil A zu Frontdreipunkt-Aushebung Kat. 2 7) Laufrolle Typ 400
3) Anbauteil B zu Frontdreipunkt-Aushebung Kat. 2 8) Laufrolle Typ 310
4) Rückseite H2S - 260 mit Hubvorrichtung 9) Laufrolle Typ 260
5) Pflugwandprofil H2SH mit geschlossener Scharform 10) Rückseite H1-180 Schrägstellung 45°          

-Schneepflüge „Zubehör / Detailbilder“

12

1

2

3

4

5 6

87 9 10
1)   Telaio di fissaggio VSS tipo A con ganci	     7)  Protezione angolare laterale (vista frontale)

2)   Attacco A per sollevatore a tre punti, cat. 2	     8)  Protezione angolare laterale (vista dal retro)

3)   Attacco B per sollevatore a tre punti, cat. 2	     9)  Ruota di appoggio tipo 170 (mozzo in alu./pneumatico)

4)   Illuminazione per servizi invernali a LED	 10)   Ruota di appoggio tipo 260 (cerch. in acc./pneu.c.schiuma)

5)   Bandiera di segnalazione bianca/rossa 480 x 480 mm	  11)   Ruota di appoggio tipo 310 (cerch. in acc./pneu.c.schiuma)

6)   Asta segnaletica + luce di	  12)   Ruota di appoggio tipo 400 (cerch. in acc./pneu.c.schiuma),
      posizione/indicatore di direzione	         idromeccanica

11 22 33

66

121299

55

111188

44

101077
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Spazzaneve   „Accessori / Immagini dettagliate“

11

20

11) Deflettore aria/paraspruzzi regolabile manualmente 16) Profilo vomero serie H3/H4
12) Deflettore aria/paraspruzzi regolabile idraulico 17) Ammortizzatore a 90° Tipo serie H2
13) Ruota appoggio tipo 200  18) Bandiere ingombro rosso/bianco 480 x 480 mm
14) Aggancio ad attacco rapido caricatrici gommate con supporto flottante 19) Asta ribaltabile ingombro + Luci di pos./indicat.  LED 
15) Prolunga vomero superiore acciaio serie H2 20) Sollevamento lama superamento asperità in sicurezza

13

17

15

14

16

1918

12

13)   protezione da spruzzi fino alla serie H2S	 18)   Tipo H1-180, incl. a 45° + deviazione della molla di trazione

14)   protezione da spruzzi a partire dalla serie H2SH	 19)   Montaggio su pale gommate con funzione di galleggiamento

15)   Sist. di parcheggio mob. con rulli per carichi pesanti	 20)   Deviazione della molla di trazione, tipi H2L/H2LS/H2S

16)   Spazzaneve tipo H2SH con profilo chiuso	 21)   Tecnologia di sollevamento e inclinazione / Sicurezza in
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Spazzaneve   Tipi serie / Dati tecnici
Tipo Larghezza-  Larghezza di lavoro  Larghezza di lavoro  Altezza   Elementi Peso     
 lama 35° 40° / 45 ° vomero   riferimento   
1T-150 150  127/32°   65  1  165
1T-160 160 136/32°   65 1 170
1T-180 180  153/32°    65  1  180 
1T-200  200  170/32°    65  1 190 
1T-220 220 187/32°   65 1 210
1T-240  240  204/32°    65  1  230 

H1-160 160 131  70 1 180
H1-180 180 148 138/127 70 1/2 190/210
H1-200 200 164 153/141 70 2 220
H1(H)-220 220 180 169/156 70 (80) 2 230
H1(H)-240 240 197 184/170 70 (80) 2 240

H2L-180  180 148 138/127 80 2 320
H2L-200  200  164  153/141 80 2  350
H2L-220  220  180 169/156 80 2  380
H2L-240  240 197 184/170 80 2 410
H2L-260  260  213  199/184 80  2  440

H2LS-240  240  197  184/170 95  2  440
H2LS-260  260  213  199/184 95  2  470
H2LS-280  280  229 214/198 95 2 500
H2LS-300 300 246 230/212 95 2 530

H2S-240  240  197  184/170 95  2  670
H2S-260  260  213  199/184 95  2 700
H2S-280  280  229  214/198 95  2  730
H2S-300  300  246  230/212 95  3 780
H2S-320  320  262 245/226 95 3  810

H2SH-260  260  213  199/184 105 2 730
H2SH-280  280  229 214/198 105  2  760
H2SH-300  300  246  230/212 105  3 810
H2SH-320  320  262  245/226 105  3  840
H2SH-340  340  279  260/240 105  3 870
H2SH-360  360  295  276/255 105  3 900

H3-280  280  229  214/198 125  3 1100
H3-300  300  246  230/212 125  3  1150
H3-320  320  262  245/226 125  3  1200
H3-340  340  279  260/240 125  3  1250
H3-360  360  295  276/255 125  3 1300

H4-320  320  262  245/226 125  4  1250
H4-340  340  279  260/240 125  4 1275
H4-360  360  295  276/255 125  4  1300
H4-380  380  311  291/269 125 4 1325
H4-400  400  328 306/283 125  4  1350
H4-440  440  360 337/311 125  4  1400

Dimensioni in cm // Pesi in kg - Valori standard Unità di base senza accessori
Larghezze non elencate su richiesta / soggetto a modifiche nella costruzione

Tipo Larghezza 
lama

Larghezza di 
lavoro 35°

Larghezze di lavoro 
40° / 45°

Altezza 
spazzaneve Elementi Peso dell’unità 

base
1T-150 150 123 65 1 165
1T-160 160 131 65 1 170
1T-180 180 148 65 1 180
1T-200 200 164 Kom.0 / VSS C 65 1 190
1T-220 220 180 Kom.0 / VSS C 65 1 210
1T-240 240 197 Kom.0 / VSS C 65 1 230

H1-160 160 131 122 / 113 70 1 180
H1-180 180 148 138 / 127 70 1 ovvero 2 190 / 210
H1-200 200 164 153 / 141 70 2 220
H1(H)-220 220 180 169 / 156 70 (80) 2 230
H1(H)-240 240 197 184 / 170 70 (80) 2 240

H2L-180 180 148 138 / 127 80 2 320
H2L-200 200 164 153 / 141 80 2 350
H2L-220 220 180 169 / 156 80 2 380
H2L-240 240 197 184 / 170 80 2 410
H2L-260 260 213 199 / 184 80 2 440

H2LS-240 240 197 184 / 170 95 2 440
H2LS-260 260 213 199 / 184 95 2 470
H2LS-280 280 229 214 / 198 95 2 500
H2LS-300 300 246 230 /212 95 2 530

H2S-240 240 197 184 / 170 95 2 670
H2S-260 260 213 199 / 184 95 2 700
H2S-280 280 229 214 / 198 95 2 ovvero 3 730 / 750
H2S-300 300 246 230 / 212 95 3 780
H2S-320 320 262 245 / 226 95 3 ovvero 4 810

H2SH-260 260 213 199 / 184 105 2 730
H2SH-280 / G 280 229 214 / 198 105 2 ovvero 3 760 / 790
H2SH-300 / G 300 246 230 / 212 105 3 810
H2SH-320 / G 320 262 245 / 226 105 3 ovvero 4 840
H2SH-340 / G 340 279 260 / 240 105 3 ovvero 4 870
H2SH-360 / G 360 295 276 / 255 105 3 ovvero 4 900
…. / G: Spazzaneve con profilo chiuso anziché aperto

H3-280 280 229 214 / 198 125 3 1100
H3-300 300 246 230 / 212 125 3 1150
H3-320 320 262 245 / 226 125 3 1200
H3-340 340 279 260 / 240 125 3 1250
H3-360 360 295 276 / 255 125 3 1300

H4(H)-320 320 262 245 / 226 125 (140) 4 1110
H4(H)-340 340 279 260 / 240 125 (140) 4 1140
H4(H)-360 360 295 276 / 255 125 (140) 4 1170
H4(H)-380 380 311 291 / 269 125 (140) 4 1200
H4(H)-400 400 328 306 / 283 125 (140) 4 1230
H4(H)-440 440 360 337 / 311 125 (140) 4 1290

Dimensioni in cm / Pesi in kg - Dati indicativi per gli apparecchi base senza accessori
Larghezze non indicate su richiesta / Con riserva di modifiche tecniche
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-Schneepflüge Typenreihen/Technische Daten
Typ Messer-  Räumbreite Räumbreite Pflughöhe  Schar- Gewicht     
 breite 35° 40° / 45 °  elemente  Basisgerät   
1T-150 150  127/32°   65  1  165
1T-160 160 136/32°   65 1 170
1T-180 180  153/32°    65  1  180 
1T-200  200  170/32°    65  1 190 
1T-220 220 187/32°   65 1 210
1T-240  240  204/32°    65  1  230 

H1-160 160 131  70 1 180
H1-180 180 148 138/127 70 1/2 190/210
H1-200 200 164 153/141 70 2 220
H1(H)-220 220 180 169/156 70 (80) 2 230
H1(H)-240 240 197 184/170 70 (80) 2 240

H2L-180  180 148 138/127 80 2 320
H2L-200  200  164  153/141 80 2  350
H2L-220  220  180 169/156 80 2  380
H2L-240  240 197 184/170 80 2 410
H2L-260  260  213  199/184 80  2  440

H2LS-240  240  197  184/170 95  2  440
H2LS-260  260  213  199/184 95  2  470
H2LS-280  280  229 214/198 95 2 500
H2LS-300 300 246 230/212 95 2 530

H2S-240  240  197  184/170 95  2  670
H2S-260  260  213  199/184 95  2 700
H2S-280  280  229  214/198 95  2  730
H2S-300  300  246  230/212 95  3 780
H2S-320  320  262 245/226 95 3  810

H2SH-260  260  213  199/184 105 2 730
H2SH-280  280  229 214/198 105  2  760
H2SH-300  300  246  230/212 105  3 810
H2SH-320  320  262  245/226 105  3  840
H2SH-340  340  279  260/240 105  3 870
H2SH-360  360  295  276/255 105  3 900

H3-280  280  229  214/198 125  3 1100
H3-300  300  246  230/212 125  3  1150
H3-320  320  262  245/226 125  3  1200
H3-340  340  279  260/240 125  3  1250
H3-360  360  295  276/255 125  3 1300

H4-320  320  262  245/226 125  4  1250
H4-340  340  279  260/240 125  4 1275
H4-360  360  295  276/255 125  4  1300
H4-380  380  311  291/269 125 4 1325
H4-400  400  328 306/283 125  4  1350
H4-440 440 360 337/311 125 4 1400

Masse in cm // Gewichte in kg-Richtwerte für Basisgeräte ohne Zubehör.
Nicht aufgeführte Breiten auf Anfrage / Konstruktionsänderungen vorbehalten.

Tipi di serie / Dati tecniciTipi di serie / Dati tecnici
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Spazzaneve     Accessori e attrezzature speciali
Supporto di attacco VSS standard                                              Tipo „C“
Supporto di attacco VSS standard                                              Tipo „B“
Supporto di attacco VSS standard                                              Tipo „A“
Supporto di attacco vari                                         richiesta Cliente/veicolo 
Elementi di aggancio per tre punti anteriore tutte le comuni dimensioni

Bandiere ingombro   incl. tubo a saldare Dimensione 480 x 480 mm rosso/bianco
Bandiere ingombro incl. tubo a saldare Dimensione 250 x 400 mm giallo/nero
Asta ribaltabile con giunto incl. tubo a saldare Lunghezza 850 mm Ø 30 mm arancio/grigio

Protezione laterale laterale (PU/gomma) Dimensione 150x20 mm ecc.  
   
Lame usura  Combi (acciaio/gomma/corindone) Spessore 25 e 36 mm
 Acciaio varie dimensioni
 Plastica (PU) Dimensione 160x25 e 230x30 mm
   
Illuminazione per servizio invernale     
 Luci di pos. e indicatori combinati LED 12V/24V su entrambi i lati
 Supporto zincato Tipo 1T-H1 12V/24V H4 o LED
 Supporto zincato Tipo 1500 12V/24V H4 o LED

Deflettore aria / paraspruzzi montato sullo spazzaneve
 Materiale acciaio zincato / plastica Tipo 1 a 1T / H1 / H2L
  Tipo 2 a H2LS / H2S / H2SH / H3 / H4
  su richiesta con regolazione idromeccanica

Ruote appoggio  Tipo 200 (bendaggio) a 1T / H1 / H2L
 Tipo 260 (pneumatici schiumato) a H2L / H2LS / H2S
 Tipo 310 (pneumatici schiumato) a H2S / H2SH / H3
 Tipo 400 (pneumatici schiumato) a H3 / H4
 a partire dal tipo 260 su richiesta con regolazione idromeccanica

Equipaggiamento sgombero marciapiede  (inclinazione regolabile idraulica, compresa
  oscillazione libera) solo per tipo H2LS e superiori

Comando elettroidraulico unità potenza compatte 12V / 24V per tutte le serie di tipo secondo le
  esigenze del cliente o del veicolo portante 

Note:

Telaio di fissaggio norme VSS Taglia « A »
Telaio di fissaggio norme VSS Taglia « B »
Telaio di fissaggio norme VSS Taglia « C »
Telaio di fissaggio vari Richiesta cliente/Requisiti del veicolo
Elementi di fissaggio Sollevatori anteriori / Attacco a tre punti tutte le taglie standard

Lame usura Combinato (acciaio / gomma / corindone) 25 mm e 36 mm
Acciaio vari dimensioni
Plastica (PU) 160 x 25 mm e 230 x 30 mm

Illuminazione per  
servizi invernali

Luci di posizione/indicatori di direzione comb. LED da 12V / 24V per coppia
Supporti in acciaio inossidabile / zincato Tipo 1T-H1 12V / 24V H4 o LED
Supporti in acciaio inossidabile / zincato Tipo 1500 12V / 24V H4 o LED

Bandiera di segnalazione Supporto a incastro incluso Dimensioni 480 x 480 mm bianco/rosso
Bandiera di segnalazione Supporto per il montaggio incluso Dimensioni 250 x 400 mm giallo/nero
Asta segnaletica con snodo ribaltabile e supporto a incastro Lunghezza 850 mm Ø 30 mm arancio/grigio

inoltre con illuminazione a LED Supplemento

Protezione angolare laterale (PU / gomma) montato su entrambi i lati della parete superiore fissa dell'aratro
(PU / gomma) montati su entrambi i lati delle lame esterne inferiori mobili

Ruote di appoggio Tipo 170, mozzo in alu. + pneu. in gomma piena su spazzaneve: 1T / H1 / H2L
Tipo 250, mozzo in alu. + pneu. in gomma piena su spazzaneve: H2L / H2LS / H2S
Tipo 260, cerchio in acciaio, pneumatico c. schiuma su spazzaneve: H2L / H2LS / H2S
Tipo 270, mozzo in alu. + pneu. in gomma piena su spazzaneve: H2S / H2SH / H3
Tipo 310, cerchio in acciaio, pneumatico c. schiuma su spazzaneve: H2S / H2SH / H3
Tipo 400, cerchio in acciaio, pneumatico c. schiuma su spazzaneve: H3 / H4
a partire dal tipo 250, disponibile su richiesta con regolazione idromeccanica

protezione da spruzzi e polvere montato sullo spazzaneve
Materiale del supporto: acciaio zincato Tipo 1 per spazzaneve: 1T / H1 / H2L
Materiale del frangivento: plastica (PE) Tipo 2 per spazzaneve: H2LS – H4
regolabile in inclinazione
disponibile su richiesta con regolazione idromeccanica

Inclinazione trasversale inclinazione trasversale regolabile idromeccanicamente dello spazzaneve, compresa la libera
oscillazione trasversale nella posizione iniziale o orizzontale, angolo di regolazione per lato 
fino a 10° disponibile a partire dalla serie H2L

Traslatore laterale parallelo e girevole
Campo di spostamento laterale complessivo a seconda del tipo di spazzaneve

Sistemi di comando elettroidraulici, gruppi motopropulsori e impianti su veicoli portanti

Notes:

Accessori non menzionati disponibili su richiesta / Con riserva di modifiche tecniche
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-Schneepflüge Zubehör und Spezialausrüstung
Anbaurahmen  VSS-Norm  Grösse“C“
Anbaurahmen  VSS-Norm   Grösse“B“
Anbaurahmen  VSS-Norm  Grösse“A“ 
Anbaurahmen  diverse  nach Bedarf Kunde/Fahrzeug 
Anbauteile  Frontaushebung/Dreipunkt alle gängigen Grössen

Warnflaggen  inkl. Anschweissrohr  Grösse 480x480 mm rot/weiss
Warnflaggen  inkl. Anschweissrohr  Grösse 250x400 mm gelb/schwarz
Peilstäbe  mit Kippgelenk inkl. Anschweissrohr Länge 850 mm Ø 30 mm orange/grau

Kantenschutz  (PU/Gummi) seitlich am Schneepflug montiert Abmessungen 150/20 etc.
     
Schürfleisten  Kombi (Stahl/Gummi/Korund) 25 und 36 mm
  Stahl   diverse Abmessungen 
  Kunststoff (PU)  160x25 und 230x30 mm 
   
Winterdienstbeleuchtungen
 Positions-/Blinkleuchten kombiniert 12V/24V LED beidseitig aufgebaut 
 Träger verzinkt auf Anbaurahmen Typ 1T-H1 12V / 24V H4 oder LED  
 Träger verzinkt auf Anbaurahmen Typ 1500   12V / 24V H4 oder LED

Windleitschirm / Spritzschutz   auf dem Schneepflug montiert
 Material Stahl verzinkt / Kunststoff Typ 1 zu 1T / H1 / H2L
   Typ 2 zu H2LS / H2S / H2SH / H3 / H4
   auf Wunsch mit hydromechanischer Verstellung

Laufrollen  Typ 200 (Bandage)  zu 1T / H1 / H2L
 Typ 260 (Reifen geschäumt) zu H2L / H2LS / H2S
 Typ 310 (Reifen geschäumt) zu H2S / H2SH / H3
 Typ 400 (Reifen geschäumt) zu H3 / H4
   auf Wunsch mit hydromechanischer Verstellung

Trottoir-Räumfunktion (hydromechanisch einstellbare Querneigung inkl. freier Querpendelung) ab Typenreihe H2LS

Elektrohydraulische Steuer- und Kompaktaggregate 12V / 24V zu allen Typenreihen nach
   Kunden- bzw. Trägerfahrzeuganforderung 

Notizen:
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Ulteriori competenze di Studer SA
nel settore allestimento veicoli:
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Allestimenti speciali per autocarri
Taglio laser e a getto d‘acqua
Lavorazioni lamiera
Servizio tubazioni idrauliche
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